
小4 算数 2学期 10月-2 面積
め ん せ き

名前

（１）右の図の上の，まわりの長さが同じ正方形

と長方形の大きさをくらべたい。そこで，２

つの四角形の上に同じ大きさのタイルをなら

べて，くらべてみることにした。

すると，右の図の下のように正方形の上に

は( )こ，長方形の上には( )こな

らべられたので，( )のほうが大きい

とわかる。

（２）1めもり1cmの方がんがある。黒くぬ

りつぶした部分の面積は何c㎡か。
め ん せ き

（３）右の長方形の面積を求めなさい。
め ん せ き も と

（４）１辺が12cmの正方形の折り紙か
ぺ ん お が み

ら，１辺が４cmの正方形を切りと
ぺ ん

りました。残りの部分の面積を求
の こ め ん せ き も と

めなさい。

（５）たてが６cm，横が２cmの長方形がある。

たての長さを変えないで，横の長さを４cm，６cm，
か

８cmにのばすと面積はそれぞれ，( )c㎡，
め ん せ き

( )c㎡，( )c㎡になる。

このことから，横の長さが２倍，３倍，４倍…に

なると，面積は，( )倍，( )倍，( )倍
め ん せ き

…になることがわかる。
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小4 算数 2学期 10月-2 面積
め ん せ き

名前

（１）右の長方形の面積は何haか。
め ん せ き

（２）40000haは何k㎡か。

（３）4500haと45k㎡とでは，どちらが広いか。

（４）3000aは何haか。

（５）右のような土地があり，土地ぜんぶの面積は8haである。また，土地の
め ん せ き

中に150aの池があり，その他はすべ

て畑になっている。このとき畑の面積
め ん せ き

は何ａか。


